

2022年8月29日

Evident 株式会社

奥林巴斯株式会社

**奥林巴斯将子公司 Evident 转让给贝恩资本**  
**- Evident 进一步加速成长和创新 -**

今天，奥林巴斯株式会社（社长兼首席执行官 竹内康雄）和奥林巴斯的全资子公司 Evident 株式会社（社长齐藤吉毅）宣布，奥林巴斯与 Bain Capital Private Equity, LP（以下简称贝恩资本）签署了将 Evident 转让给对方的协议。根据该协议，奥林巴斯计划于 2023 年 1 月 4 日将其在 Evident 的所有股份转让给贝恩资本。（根据相关法律批准或其他条件，可能会发生变化。）

奥林巴斯作为一家真正的全球化医疗科技公司，为了实现可持续发展，将经营资源投入到以内窥镜事业及治疗器械事业为中心的医疗领域，努力强化经营基础。另外，经由判断，确立符合医疗领域和科学领域各自事业特性的经营体制，加速各事业的发展 and 收益性的提高，将有助于本社集团整体企业价值的提高，因而在 2022 年 4 月，将本社的科学事业交由 Evident 继承。

Evident 经营的生命科学领域和产业领域，受到了世界范围内的广泛需求。如生命科学领域的生物显微镜，除了在学术、医学领域的研发市场和病理检查市场的使用外，还有近年来对药物制造和不孕症治疗支持的需求。此外，在工业领域，为扩大的半导体市场和电子零件市场提供工业显微镜，用于制造和检查基础设施，以及在汽车，航空，天然气管道，发电配电设备，金属和贵金属等领域，提供面向多领域的制造・基础设施检查的工业用内窥镜・无损检测设备・X 射线分析设备。

在这样一个蓬勃发展的市场环境中，通过制定符合 Evident 业务特点的灵活机动的决策将有助于公司的进一步发展和扩大，并为客户提供更具创新性的解决方案，因而确信将 Evident 的所有股份转让给贝恩资本是最合适的决策。

“贝恩资本深刻理解 Evident 事业的价值和成长的可能性，同时，Evident 作为全球化企业的合作力和积极将最新技术投入实际使用的卓越企业文化，能满足各种客户需求，并高度赞扬其对奥林巴斯所做出的贡献。我们相信，贝恩资本是 Evident 的最佳合作伙伴，它可以根据其业务特点提供最佳的业务环境，并可持续实现企业价值的最大化。”（代表执行役社长兼首席执行官：竹内 康雄）

Evident 代表取缔役社长斋藤 吉毅表示：“在贝恩资本旗下，Evident 将继续为客户提供创新的产品和解决方案。我们将利用迄今为止的专业知识，扩大利用包括云技术在内的数字技术的解决方案，努力改善研究和检查领域的工作流程，以及向客户提供高价值的产品及服务。通过实现更自主的管理，相信我们可以促进敏捷型的产品开发和开放式的创新改革，并提高产品开

发速度从而解决各种客户课题。”

Evident 相关的详细信息如下所示。

- 公司名称： Evident 株式会社
- 本社所在地： 东京都新宿区（注册：长野县上伊那郡辰野町）
- 代表人： 代表取缔役 社长 斋藤吉毅
- 事业内容： 从事生物显微镜、工业用显微镜、工业用内窥镜、无损检测设备、X 射线分析仪等的开发、制造、销售以及解决方案的提供等相关的事业
- 资本金： 240 亿日元（截至 2022 年 6 月 30 日）
- 员工人数： 约 4,000 人

面向 2023 年 1 月 4 日的完全转让，奥林巴斯将继续向 Evident 提供支持。转让科学事业后，奥林巴斯将以医疗事业为经营支柱，为实现世界人民的健康、安心、幸福生活，在各国引进产品和服务。同时，Evident 今后也将以科学视点看待事物，以创新的精神作为事业的根本，为各国客户在生命科学和产业领域的课题解决和成果提升做出积极的贡献。

因转让而发生的特定子公司变动（股份转让）相关的奥林巴斯公开信息，请访问以下链接。  
<https://www.olympus.co.jp/news/ir/2022/>